Доклад 
по противодействию коррупции в ГБУ «Жилищник Алексеевского района»

[bookmark: _GoBack]ГБУ «Жилищник Алексеевского района» во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» проводит работу по противодействию коррупции на постоянной основе.

Основные задачи:
- Осуществление контроля в ГБУ «Жилищник Алексеевского района» за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-Фз «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федерального закона от 18.07.2011 N9 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»;
-  Оперативное информирование работников Учреждения о результатах служебных проверок, обстоятельств их совершения, коррупционных правонарушениях и принятых мерах;
- Ведение учета и контроля исполнения документов для исключения проявления коррупционных рисков при рассмотрении обращений граждан и писем организаций;
- Осуществление регулярного контроля данных бухгалтерского учета, наличия и достоверности первичных документов;
- Проведение ознакомления работников с содержанием законодательных актов в части наступления ответственности за нарушения антикоррупционного законодательства.
- Обеспечена прозрачность и доступность жителей района к информации о работе ГБУ «Жилищник Алексеевского района».
- Приняты меры по недопущению к участию конкурсов (торгов) организаций, включенных в Реестр недобросовестных поставщиков.
- Оказано организационное содействие населению и организациям в предоставлении услуг, входящих в сферу деятельности ГБУ «Жилищник Алексеевского района».
План мероприятий за первый квартал 2020 года выполнен в полном объеме.
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